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Gegchte Heer,

De Nederlandse Afdeling van de Vaste Commissie voor Taal-
toezicht heeft in zitting van 23 september 4980 een cnderzoek gewijd aan
de klacht van 31 maart 1980 tegen het R.T.T.-ontvangkantoor, gewest Brus-
sel, B. Jacqmainlaan 164, Brussel, wegens het veranderen van de taalkode -

van een Franstalig abonnee uit Asse.

Bij het onderzoek werd medegedeeld dat het telefoonnet

van Asse behoort tot het gewest Brussel. Alle abonneenummers waarvan het
serste cijfer 4 is, worden bediend door het commercieel centrum van de
R.T.T. te Jette, dat aldus zowel abonnees uit het Nederlandse taalgebied
(Asse) als uit het gebied van Brussel-Hoofdstad (Jette) heeft. Het is dus
een gewestelijke dienst zoals bepaald in artikel 35, &1, b van de bi]
K.B. mn 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik van de talen
in bestuurszaken (S.W.T.). Deze dienst gebruikte de door de particulier
verkozen tasl zoals voorgeschreven door artikel 19, e lid van de S.W.T.,

in dit geval het Frans.
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De Vaste Commissie voor Taaltoezicht stelt vast dat het
ontvangkantoor, gevest Brussel, als werkkring gemeenten uit het gebied
van Brussel-Hoofdstad eh uit de Nederlandse taslgebied heeft. Artikel 35,
& 1, b van de S.W.T. is op deze dienst toepasselijk.

In zijn betrekkingen met een particulier moet deze dienst artikel 19 van
de S.W.T. toepassen nl. hij moet de door deze particulier gebruikte taal
bezigen voor zover die taal het Nederlands of het Frans is en hel niet
over een privaat bedrijf gaast dat in een gemeers zonder speciale rege-
ling uit het Nederlandse of het Franse taalgebied gevestigd is.

Vermits de betrokkene een bezoldigd persoon is kan men in dit geval niet
het 2e 1id van art. 19 S.W.T. inroepen en dient ook het ontvangkantoor,
gewest Brussel, de taalkeuze van de betrokkene te ecerbiedigen en hem
alle mededelingen en berichten, fakturen enz... in =ijn taal, nl. het

Frans te zenden.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht oordeelt dat de klacht
ontvankelijk en gegrond is en verzoekt het ontvangkantoor, gewest Brussel,
de S.W.T. nauwgezet toe te passen en haar het gevolg mede te delen dat

aan dit advies zal gegeven worden.

Afschrift van deze brief zal aan de klager gezonden worden.

Hoogachtend,

DE VCORZITTER,
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